

## «МИР» УНИЧТОЖИТ ПАРИЖ?

**Всемирно известный кутюрье Пако Рабанн объявил о прекращении своей блистательной карьеры в сфере «высокой моды». Его «лебединой песней» станет дефиле в Париже, где он представит новую коллекцию одежды осенне-зимнего сезона.**

65-летний потомственный кутюрье баскского происхождения (его настоящее имя Франсиско Рабанеда-Куэрво) Пако Рабанн родился в испанском городе Сан-Себастьяне. Его мать была ведущей модельершей в одном из домов моды, а отец — генералом республиканской армии, командовал гарнизоном Герники и был расстрелян франкистами.

Выпускник школы изобразительных искусств в Париже, Пако Рабанн начинал как создатель аксессуаров — пуговиц, украшений, галстуков, заказчиками которых были прославленные дома моды — «Кристиан Диор», «Ив Сен-Лоран», «Карден». Этот успех укрепил его решимость создать собственный дом «от кутюр». Это произошло в 1966 году, и с тех пор Пако Рабанн вошел в узкий круг грандов мировой моды.

В 1986 году Пако Рабанн продал акции своего дома моды испанской группе «Пуиг», которая контролирует также «Нино Риччи» и ряд других всемирно известных марок.

Пако Рабанн давно уже предупреждал, что этот сезон может стать для него последним. Он прославился, в частности, не только своими великолепными коллекциями, но и апокалипсическими предсказаниями относительно приближающегося конца света. Он увлекается разного рода эзотерическими учениями, верит в перевопло-

*Метро-1999, - 12 мая, - с 3*  
 щение, считает себя наполовину медиумом, наполовину пророком. Совсем недавно он опубликовал книгу, в которой предсказал уничтожение Парижа в результате падения российской орбитальной космической станции «Мир».

Он убежден, что 11 августа можно ожидать серьезного катаклизма планетарного масштаба, как и предсказывал Нострадамус, поэтому собирался сразу после парижского дефиле удалиться «в глухую провинцию».

Правда, после того, как его мрачные предсказания вызвали залп ответной критики, Пако Рабанн обещал больше никогда не играть в оракула, если его прогноз не сбудется. Чего от всей души желают даже его многочисленные почитатели.